

鲁能备战 库卡重点练定位球 别光想着守一场平局



即将到来的大决战，外援的发挥至关重要。

恒大功勋门将留队

郑智顶薪续约

恒大方面19日晚证实，门将李帅跟俱乐部完成续约，合同期为2年，具体形式为1+1。李帅随即也在微博上表态：“很开心在未来的日子里还能和大家一起为广州足球夺取更多冠军而战斗。”新合约结束的时候，李帅将为这支球队效力满整整十年。

俱乐部一位消息人士告诉记者：“俱乐部对几位老将的态度，首先都是希望他们留下。李帅在俱乐部这么多年，是老臣子，首选其实也是留在这里，大家都希望他留队。明年恒大还是三线作战，李帅一定有机会。去申花的话，申花没有亚冠，他也未必一定能够首发。申花虽然看似对李帅有意，但表现出来没有多少诚意。”

另一位老将孙祥，恒大提供的是一年一签的合同，也会加薪，但孙祥已经确定离队，他唯一的理由是回家乡效力方便照顾家庭，跟收入无关。另据记者了解，郑智在2014赛季中途已经跟恒大续约，也是一年一签的合同，郑智的年薪依旧是中国球员里的顶薪，无人出其右。“很多俱乐部跟老将续约会减薪，恒大偏偏是加薪。”这位消息人士透露。

恒大帮领衔 亚洲杯阵容

刘彬彬有望搭上末班车

战完洪都拉斯，国足已基本完成对亚洲杯人选全面考查之重任。从下月7日再集中至亚洲杯开打，国足还有四场热身赛要打，届时只是对个别位置上的人选进行最后的考查。从目前的情况看，以郑智、曾诚、张琳芃、李学鹏、冯潇霆、郜林等为首的恒大帮将是国足征战亚洲杯的主力人选，而廖力生、刘彬彬、李昂等国奥球员，也很可能会随佩家军前往澳大利亚。

按照考查计划，打完洪都拉斯，佩兰心中已有了征战亚洲杯的人选轮廓，到下月集中后只是对个别位置进行微调。后卫线上，张琳芃、冯潇霆、李学鹏、任航入选亚洲杯阵容已无大碍，姜至鹏、梅方两人经过对新西兰及洪都拉斯的考查，也基本上合格，入选问题不大。中场方面，老将郑智经过这两期的考查，已经证明是国家队不可或缺的核心，佩兰也承认，国家队需要郑智这样经验丰富的老将来压阵。另一名演绎“老兵新传”的蒿俊闵，也通过前两场比赛得到了佩兰的青睐。武磊、张呈栋、吴曦、孙可、于海、于汉超等人选，只要不出现伤病，最终入选23人名单问题也不大。锋线上，郜林、杨旭、韩鹏，三人基本上都能搭上亚洲杯的班车。门将方面，曾诚、王大雷均没有问题，上港的小将颜骏凌，不出意外也能随队前往。

佩兰透露，下期集训会招入几名国奥球员。从目前的情况看，曾入选过佩家军的廖力生、李昂都是佩兰喜欢的球员，而本赛季最佳新人刘彬彬，以及鲁能主力王彤等人，也很可能会进入佩兰的法眼，从而最终搭上亚洲杯的末班车。

埃雷尔森太优秀引哄抢

舜天笑对传闻：想买勒夫

足协杯决赛第二回合比赛一触即发，而在大战之前，关于双方备战的各种消息都是球迷关注的焦点。19日，网上有消息透露，山东鲁能主帅库卡非常欣赏江苏国信舜天的后防大将埃雷尔森，希望将其购入充实球队下赛季的后防线阵容。对此，舜天某高层表示，大战前不想谈这些引援的事情，如果说山东方面想买埃雷尔森，那我们可以说想买鲁能的勒夫和张文钊啦。



舜天回应鲁能买莫拉“大战前不谈这些”

19日，山东方面传来消息，在库卡交给鲁能俱乐部的引援名单中，江苏舜天队的中后卫埃雷尔森赫然在列，而且，库卡还明确告诉鲁能高层，要全力拿下埃雷尔森。

埃雷尔森与江苏舜天的合同要到2015年底结束，所以现在鲁能想买埃雷尔森，还只限于想想的阶段，如果舜天俱乐部不同意，是不具备可操作性的。2009年，年仅23岁的埃雷尔森以租借形式加盟了中超新军江苏舜天。此后，由埃雷尔森领衔的后防线获得过“中超最佳防线”的称号，他本人还被媒体评为“中超赛季最佳中后卫”。如今，埃雷尔森已经在舜

天待了近6年的时间，外界对于埃雷尔森的赞美，已经无法数清，从比赛结束后的发布会上其他教练发言，到见诸报端的媒体评论，再到江苏球迷对于莫拉(埃雷尔森的昵称)狂热，埃雷尔森依然成为了目前中超赛场上最好的中后卫，而且没有之一。另一方面，埃雷尔森笃信基督教，每天吃饭前都要祷告，并且严格控制自己的生活。他几乎从不乱花钱，总是珍惜一切的时间与家人在一起。而对于舜天，他同样忠诚。

正是因为埃雷尔森在场内场外如此的优秀，他很容易就吸引到其他俱乐部和主帅的目光，而这一次，他吸引的是巴西老

乡库卡。

19日，舜天方面就鲁能追逐埃雷尔森的说法发出声音，一位高层对这样的消息不以为然，而且他开玩笑表示，如果山东方面说要买埃雷尔森，我们也可以买勒夫和张文钊啊。随后，记者联系到了埃雷尔森的中方经纪人徐杰，他告诉记者，“目前的确有三家俱乐部联系过他，希望谈一谈埃雷尔森，不过现在不方便透露具体是哪几家。埃雷尔森与舜天的合约明年年底结束，好的球员有其他球队盯上，这是很正常的事情。”19日晚，徐杰特地从国外赶回国，为的就是在足协杯决赛现场为舜天俱乐部和埃雷尔森加油。

邹市明“挂彩” 顶“熊猫眼”训练

本周日上午，“金光决战2”将在澳门威尼斯人金光综艺馆开战。19日，邹市明终于与自己的教练罗琦在澳门会合。

这次的“金光决战2”，世界拳王帕奎奥将迎战来自纽约的不败WBO轻次中量级冠军克里斯·阿尔吉里。对于比自己身高高出很多的对手，帕奎奥表示：“我在训练中的实战对手比他还要高，已经有针对性地进行了训练。”据主办方透露，史泰龙、施瓦

辛格也将亲临现场观看本场比赛。

帕奎奥抵澳也意味着邹市明终于和自己的教练罗琦会合。19日下午，邹市明完成了近几个月来第一次与罗琦的合练。在上海备战时，邹市明不慎挂彩，当天，他的“熊猫眼”还是没有完全消退，不过这点并未影响其训练。一向注重形象的邹市明表示：“我一定会以最帅的状态出战这场比赛。”

(本版稿件均据新华社)



且两队在场面上僵持不下，定位球将成为“X因素”。至于排兵布阵，双方均无秘密可言，不过也都有各自底牌。鲁能方面，戴琳因伤连续缺席多天训练，这场比赛他将无法出战，赵明剑继续担任首发中后卫。库卡有所犹豫的是如何取舍状态正佳、攻守平衡的蒿俊闵以及冲击力更强的张文钊。舜天方面，高洪波的“纠结”是谁来取代累积黄牌停赛的吴曦。

昨天上午，鲁能在基地中进行完最后一堂训练课后，下午3点发兵南京。值得注意的是，所有球员都将随队出征，俱乐部希望这场比赛本年度最后一场同时也是最重要的比赛，每个人心中都装着集体，用团队的力量去夺取冠军奖杯。